

平成 23 年 2 月 24 日

各 位

会 社 名：株式会社ハウスフリーダム  
代表者名：代表取締役社長 小 島 賢 二  
(コード：8996 福証 Q-Board)  
問合せ先：取締役 森 光 哲 也  
(T E L：072-336-0503)

(訂正・数値データ (XBRL) 訂正有り)「平成 22 年 12 月期 決算短信」の  
一部訂正について

平成 23 年 2 月 10 日に公表いたしました「平成 22 年 12 月期 決算短信」について一部誤り  
がありましたので、下記の通り訂正いたします。XBRL 財務諸表についても訂正し、再提出い  
たします。

記

1. 訂正箇所  
「平成 22 年 12 月期 決算短信」9 ページ  
4. 連結財務諸表 (1) 連結貸借対照表 負債の部
2. 訂正内容  
訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成21年12月31日)	当連結会計年度 (平成22年12月31日)
固定資産合計	1,331,447	1,293,976
繰延資産		
社債発行費	26,397	23,280
繰延資産合計	26,397	23,280
資産合計	4,025,414	4,709,811
負債の部		
流動負債		
営業未払金	252,961	431,749
短期借入金	*1 691,000	*1 955,600
1年内償還予定の社債	*1 182,800	*1 164,400
1年内返済予定の長期借入金	*1 194,154	*1 271,218
未払法人税等	89,446	174,508
賞与引当金	5,879	3,731
製品保証引当金	11,176	11,164
その他	183,748	159,914
流動負債合計	1,611,166	2,172,286
固定負債		
社債	*1 837,400	*1 873,000
長期借入金	*1 424,104	*1 284,394
その他	806	6,180
固定負債合計	1,262,310	1,163,574
負債合計	2,873,477	3,335,860
純資産の部		
株主資本		
資本金	326,962	328,112
資本剰余金	172,060	173,210
利益剰余金	652,562	866,901
株主資本合計	1,151,584	1,368,223
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	352	5,728
評価・換算差額等合計	352	5,728
純資産合計	1,151,936	1,373,951
負債純資産合計	4,025,414	4,709,811

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成21年12月31日)	当連結会計年度 (平成22年12月31日)
固定資産合計	1,331,447	1,293,976
繰延資産		
社債発行費	26,397	23,280
繰延資産合計	26,397	23,280
資産合計	4,025,414	4,709,811
負債の部		
流動負債		
営業未払金	252,961	431,749
短期借入金	*1 691,000	*1 955,600
1年内償還予定の社債	*1 182,800	*1 214,400
1年内返済予定の長期借入金	*1 194,154	*1 271,218
未払法人税等	89,446	174,508
賞与引当金	5,879	3,731
製品保証引当金	11,176	11,164
その他	183,748	159,914
流動負債合計	1,611,166	2,222,286
固定負債		
社債	*1 837,400	*1 823,000
長期借入金	*1 424,104	*1 284,394
その他	806	6,180
固定負債合計	1,262,310	1,113,574
負債合計	2,873,477	3,335,860
純資産の部		
株主資本		
資本金	326,962	328,112
資本剰余金	172,060	173,210
利益剰余金	652,562	866,901
株主資本合計	1,151,584	1,368,223
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	352	5,728
評価・換算差額等合計	352	5,728
純資産合計	1,151,936	1,373,951
負債純資産合計	4,025,414	4,709,811

以上